

# 周克华包养90后女友一周付1万

## 吹嘘哈佛大学毕业,家里有家族企业,其女友张贵英下周将受审

周克华犯下系列杀人抢劫案,去年8月14日在重庆沙坪坝区被警方击毙,此案被广为关注。周克华的90后女友张贵英随后被重庆警方抓捕,目前已经完成审查被检方提起公诉。下周二,张贵英将在沙坪坝区法院受审。在向警方的交代中,张贵英吐露,周克华包养她,每周付1万元,四个月付了约14万元。

### 包养张贵英 一万元一周

1992年1月,张贵英出生在宜宾市翠屏区李端镇一个普通农民家庭,读到初三上学期,就因学习太差没再继续读书,外出打工。2011年9月,时年19岁的张贵英来到宜宾市开始在按摩店坐台。

张贵英称,去年4月左右,一名自称“刘东”的男子来到她所在的按摩店,每次付费150元。认识之初,刘东向张贵英吹嘘,自己是2005年十大杰出青年,毕业于哈佛大学,家里有家族企业,几分钟便可以入账几万元,所以刘东不用自己出去工作。

去年5月1日,刘东提出花1万元包

养张贵英一周。张贵英同意了。一周期满后,刘东问张贵英是否要继续,并再次给张贵英一万元,张贵英表示同意。当得知张贵英患有癫痫病,刘东很仗义地表示,自己有办法拿钱给她治病。

张贵英交代,认识4个月来,刘东在她身上花了大约十三四万元钱。张贵英曾对其身份感到怀疑,在网上搜索“2005年十大杰出青年”字样,并没有找到刘东的名字,刘东笑着说,没搜索出来,是因为张贵英少输了关键字。一次,张贵英还问刘东英语,刘东说自己忘记了。

### 自称是“曾开贵” 曾要女友杀人

第二次包养期满后,刘东称自己的租住房到期了,想继续住在张的住处,张贵英也没再问其要钱。直到此时,刘东才告诉了张贵英他的真实姓名:周克华。

两人在宜宾同居期间,周克华出手阔绰,对张贵英十分照顾,渐渐地,张贵英对周克华产生了依赖。一次,周克华问张贵英知不知道“曾开贵”是谁。张表示不认识,随后,周克华就开始在网上搜索发生在南京、长沙、重庆等地的持枪抢劫杀人案,并称这

些案子都是自己做的,还拿出一支枪给张贵英看。周克华对张贵英说,自己是很坏很坏的人,但不会让张贵英吃亏,周说会给张买房、买车,治病,大约可以给到她40万到50万,前提是要跟他一起做事。张贵英一直觉得,有钱就可以出人头地,她表示愿意跟着周克华一起做。周克华表示,张贵英得先杀一个人,或者跟自己到重庆去做事。“我从来没有杀过人,很害怕。”张贵英说,她随后选择和周克华一同前往重庆“做事”。

### 被击毙的头天 张贵英帮他化妆

去年7月1日,张贵英和周克华一同前往重庆。但到了重庆,周克华便不再和张贵英住在一起。在重庆期间,周克华和张贵英用电话和短信保持联络。张贵英在银行开了两个账户,用来存周克华给她的钱。8月10日上午11时许,张贵英在出租屋内睡觉,接到周克华电话,对她说“发工资了”,让她马上到一家酒店附近的公厕见面。两人见面后,周克华给她两包钱,让她

分别存在两个银行账户内,一包3万,共计6万元。存好钱后,张贵英听见有人说发生了银行抢劫案。她立即给周克华发短信问是不是周所为,周克华承认了,并让她留意当天报道,并收集所有的报道发给他。

8月13日,周克华和张贵英约在沙坪坝公园内见了面。此时,重庆警方上万名民警正在全力搜捕周克华。应周的要求,张贵英带了一支口红,用来遮挡周克华嘴



周克华女友张贵英

角上的白痣。周克华在痣上涂上口红后,反而更加明显了。第二天早上,周克华被重庆警方击毙。次日,重庆警方以张贵英涉嫌持枪抢劫案将其刑事拘留。去年9月19日,重庆市沙坪坝区检察机关以涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得收益罪、窝藏罪批准逮捕张贵英。日前,检方对张贵英提起公诉。本月15日,重庆市沙坪坝区法院将开庭审理此案。综合《成都商报》报道

### 云南山体滑坡搜救结束 最终确认46人遇难

据新华社电 云南省昭通市市长刘建华说,12日11时50分许,镇雄县山体滑坡灾害最后1名失踪者的遗体被找到,遇难者人数最终确认为46人,搜救工作结束。

记者采访获悉,46名遇难者包括24名男性、22名女性,其中包括19名儿童和7名60岁以上的老人。当地政府表示,这些遇难者的身份都已得到确认。

刘建华介绍,政府决定对每名遇难者的直系家属发放抚慰金2万元;如果没有直系亲属,将由政府负责遇难者的安葬事宜。

11日,镇雄县果珠乡赵家沟发生特大山体滑坡灾害,将赵家沟14户民房损毁掩埋,造成46人死亡2人受伤。据初步调查,这次灾害主要原因是高位陡坡上松散的残坡堆积体,经过10多天雨雪浸泡渗透,水分饱和后发生滑坡,是自然因素诱发形成的山体滑坡。该区域历史上未发生过类似灾害。

### 上海郊区水污染原因查明 4名事故责任人被刑拘

据新华社电 12日中午,上海市新闻办公室对外发布消息称,10日晚发生在沪郊朱泾镇、泖港镇的部分水域污染事故原因初步查明,系一艘散装化学品船违规作业导致部分化学品泄入河道造成。目前,4名相关责任人因涉嫌危险物品肇事罪被公安机关刑事拘留,另有3人被取保候审。具体原因仍在进一步调查中。

上海市新闻办公室在官方微博中表示,朱泾镇、泖港镇局部水域污染事故初步查明,“系一艘散装化学品船在装载过程中,因擅自加装的排泄阀未完全关闭,造成部分化学品泄入河道,导致周边水域污染。”

10日晚,沪郊朱泾镇、泖港镇局部水域发生污染后,附近相关水厂暂时停水,影响了当地居民和单位用水。上海水务部门说,正在加大水质监测频度,并采取拦截措施,控制污染物的扩散。同时做好应急供水,调派消防车送水,充足调配矿泉水和桶装水,积极保障居民日常生活用水。

### 黑龙江通勤车爆炸致11死 疑有人携爆炸物上车

据新华社电 记者12日从黑龙江省双鸭山市政府获悉,目前公安部专家已经介入双鸭山矿业公司通勤车爆炸事件调查,经警方初步判断可能有人携带爆炸物上车。

据了解,公安部专家12日上午赶赴双鸭山市殡仪馆对遇难者遗体进行了鉴定分析,并到事发现场进行察看,部分证物已经送检。警方初步判断可能有人携带爆炸物上车,但是具体情况还在调查中。爆炸起因将尽快向社会公布。

11日6时30分许,双鸭山市中兴矿业公司通勤大客车行驶到岭东区北山街道办事处广场对面东矿路时发生爆炸,爆炸波及对向行驶的一辆中型客车。据双鸭山市政府通报,两辆客车共乘坐52人,当场死亡7人,受伤39人,随后有4名伤者在医院医治无效死亡。

## “局长哥哥”入股500元揽千万项目

### 是否存在空手套白狼的嫌疑? 网民期待官方答复

综合新华社报道 广东东莞市东坑镇一项“民心工程”因涉嫌官员入股牟利等诸多违法违规问题,引发网友广泛关注。记者追踪调查发现,东坑镇公安分局“吴副局长”担纲“业主”的第十栋楼,其开发公司的注册资金只有5万元。其中作为公司法人代表代表的“吴副局长”哥哥吴某康,实际注资只有500元,占1%股权。

#### 入股500元揽千万项目

知情人介绍,按当地一般行情,仅第十栋大楼项目的总投资和总价值至少在千万元以上。问题是,这个实际注资500万元的吴某康,凭什么去开发建设投资上千万元的项目,投资回报如何?“吴副局长”出面

“监工”,与这个公司存在什么关系?

记者拿到相关开发商的信息,其中第十栋楼的开发商是东莞市积家实业投资有限公司。资料显示:这家企业的法人代表正是东坑镇公安分局“吴副局长”的哥哥吴某康,公司注册资本5万元,其中“吴某康”注资500元,占股1%,另一个股东张某注资49500元,占股99%。公司所属行业为“投资与资产管理”,注册成立日期是2011年12月30日。施工现场的工人告诉记者,这个工程是2012年1月初开工建设。也就是说,这个“局长哥哥”为法人代表“投资与资产管理公司”,才注册不到一个月就正式开建了一个上千万元的项目。记者就此多次拨打吴某康手机,一直无法接通。

#### 这棵“摇钱树”为谁而栽?

东坑镇委书记黄为国在接受采访时强调:“这个产业服务区是一个投资回报率很低的利民项目,所以政府还要动员社会资本进来建设。”

问题是,这些做“民心工程”的企业,政府为什么不能公开? 网民质疑:这个“民心工程”,决策过程是怎样的? 开发商和当地官员有没有关系? 开发公司注册资本只有5万元,而每栋楼的开发投入上千万元。政府对于开发公司的资质有没有审核? 是否存在空手套白狼的嫌疑? 对网民的这些关切,记者已向东莞市纪委和东坑镇政府发了采访函,等待他们的答复。

## 3类安徽车主选平安电话车险

越感。”刚从美国返回上海的“海归”Jack坦言。

买车险刚满一年的戴先生在提及车险购买经历时告诉我们:“买新车时对车险完全不懂,别人推荐买全险就买全险,价格又

高还不实用。后来朋友给我推荐了平安电话车险。平安电话坐席人员了解基本情况,为我量身定制了合适的车保方案,还有配送人员免费送单上门,为我解决了车险购买烦

恼。平安电销的服务实实在在。”已有6年驾龄的大众车主孙先生在提及车险理赔服务时表示:“车开了五、六年,到了问题多发期,一不小心就出事故。车险理赔成了汽车生活中的‘老大难’,平安产险推出‘万元以下,资料齐全,一天赔付’的车险服务承诺后,问题迎刃而解了。” 郑丹丹 邹传科

平安电话车险以其价格低廉、方便快捷的投保形式,获得了安徽广大私家车主的青睐。“海归派”车主,经验不足型车主、都市车主、经济型车主都纷纷选择平安电话车险。